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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Kanunlar ve Kararlar Başkanlığı)

İlgi : 21.04.2022 tarihli ve E-43452547-I20.07-I003364 sayılı yazınız.

İlgi yazı ekinde yer alan İzmir Milletvekili Murat BAKAN'a ait 7/63145 esas numaralı yazılı soru
önergesi incelenmiştir.

Emniyet Teşkilatı merkez ve taşra birimleri, meri mevzuat çerçevesinde devletin ülkesi ve
milletiyle bölünmez bütünlüğüne, anayasal düzene ve genel güvenliğine dair önleyici ve koruyucu
tedbirler almak, emniyet ve asayişi sağlamak üzere ülke seviyesinde ve sanal ortamda istihbarat
faaliyetlerinde bulunmaktadır.

Ülkemizde, vatandaşlarımızın ve kamu personelimizin Wbatsapp, Signal, Telegram vb. birçok
yabancı menşeli mobil uygulamaları iletişim aracı olarak yaygın bir şekilde kullandıkları bilinmektedir.
Kamu görevinin ifası ile ilgili bilgi, belge ve dokümanların bu uygulamalar üzerinden paylaşılması da
kamuya ait gizli kalması gereken bilgilerin gizliliğinin ihlal edilebileceğinden, öngörülen güvenlik
risklerinin azaltılması, etkisiz kılınması özel veya hassas olarak sımflandırılabileeek içeriğin güvenliğinin
sağlanması amacıyla Yıldız Kurumsal uygulaması; Emniyet Genel Müdürlüğünün öz kaynakları
kullanılarak kendi personeli tarafından yerli ve milli olarak, yazılım ve siber güvenlik konusunda uzman
bir ekip tarafından, sistem güvenliği adına uluslararası standartlardaki güvenlik ve gizlilik kapsamında
geliştirilmiş ve geliştirilmeye devam etmektedir.

Ayrıca; Emniyet Genel Müdürlüğü 04.07.1934 tarihli ve 2559 sayılı Polis Vazife ve Salahiyet
Kanunu başta olmak üzere diğer ilgili meri mevzuat ile kendisine verilen yetki ve görevler çerçevesinde
çalışmalarını ve faaliyetlerini hassasiyetle yürütmekte olup, tüm kamu kurum ve kuruluşlarında olduğu
gibi bahse konu faaliyetler Devlet Memurluğundaki biyerarşik yapı içerisinde sıralı amirlerce ve ilgUi
meri mevzuat çerçevesinde denetlenmektedir. Bu kapsamda, özel bayatın gizliliği, kişisel verilerin
korunması, verilerin usulsüz elde edilmesi, paylaşılması vb. hususlarda kanuıd^^j^saklanan iş ve
işlemlerin yapılması veya yaptırılması mümkün değildir.

Bilgi ve gereğini arz ederim.
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